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Αθήνα,  11 Μαρτίου 2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε η Επίσημη Παρουσίαση του νέου πολιτικού 

φορέα «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ» από τον Απόστολο Βλάχο 

 
Με μεγάλη συμμετοχή πολιτών, επαγγελματιών και εκπροσώπων του δημόσιου 

διαλόγου πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 9 Μαρτίου 2026, στο Divani Caravel 

Hotel στην Αθήνα, η επίσημη εκδήλωση της επίσημης ανακοίνωσης του νέου 

πολιτικού φορέα «Κεντρική Πορεία», με επικεφαλής τον οικονομολόγο και 

επιχειρηματία Απόστολο Βλάχο. 

Στο επίκεντρο της εκδήλωσης βρέθηκε η ανάγκη για την ανάδειξη μιας Ισχυρής 

Παραγωγικής Οικονομίας ως κυρίαρχο αφήγημα του δημόσιου λόγου, καθώς  

αποτελεί τον βασικό πυλώνα της πολιτικής πρότασης της «Κεντρικής Πορείας». 

Πριν από την κεντρική ομιλία παρουσιάστηκαν σημαντικές εισηγήσεις που άνοιξαν 

τον διάλογο για κρίσιμα ζητήματα της πολιτικής και οικονομικής ζωής της χώρας: 

- Ο πολιτικός αναλυτής Δημήτριος Κατσαντώνης ανέπτυξε το θέμα «Αναγκαίες 

αλλαγές στο Πολιτικό Σύστημα». 

-  Ο πολιτικός αναλυτής Γιάννης Κουτσομύτης  μίλησε για «Την ανάγκη ύπαρξης του 

Πολιτικού Κέντρου». 

http://www.kentrikiporeia.gr/


www.kentrikiporeia.gr 
 

-  Η οικονομολόγος και διεθνολόγος Dr Ειρήνη Δράκου παρουσίασε την εισήγηση 

«Η επιχειρηματικότητα που χρειαζόμαστε». 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κεντρική ομιλία του επικεφαλής της «Κεντρικής 

Πορείας», Απόστολου Βλάχου, ο οποίος παρουσίασε τις βασικές πολιτικές 

κατευθύνσεις του νέου αυτού πολιτικού φορέα. 

Ο κ. Βλάχος υπογράμμισε ότι η «Κεντρική Πορεία» φιλοδοξεί να αποτελέσει μια νέα 
πολιτική πρόταση ευθύνης, ρεαλισμού και δημιουργίας, με στόχο την 
ανασυγκρότηση της ελληνικής οικονομίας και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. 

Όπως σημείωσε, «η Ελλάδα χρειάζεται ένα σύγχρονο παραγωγικό σχέδιο που θα 
απελευθερώσει τις δυνάμεις της οικονομίας, θα στηρίξει την υγιή επιχειρηματικότητα 
και θα δημιουργήσει ευκαιρίες για τη νέα γενιά». 

Η «Κεντρική Πορεία» ξεκινά τον δημόσιο διάλογο για μια νέα πολιτική προοπτική, με 
στόχο την ουσιαστική συμβολή στη διαμόρφωση ενός βιώσιμου και δημιουργικού 
μέλλοντος για τη χώρα. 
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